

УНИВЕРЗИТЕТ ПРИВРЕДНА АКАДЕМИЈА У НОВОМ САДУ
СТОМАТОЛОШКИ ФАКУЛТЕТ

Број: 917/1-2019

Датум: 10.07.2019. године

П А Н Ч Е В О

На основу члана 38. Статута Стоматолошког факултета у Панчеву (1487/1-2018), Савет Стоматолошког факултета на својој седници од 10.07.2019. године, усваја:

**ПОЛИТИКУ КВАЛИТЕТА
СТОМАТОЛОШКОГ ФАКУЛТЕТА У ПАНЧЕВУ**

Сврха наше установе је да кроз интеракцију научно-истраживачког рада и образовне делатности пружамо студентима врхунска знања примењујући ефикасну комуникацију. Пружамо широк спектар висококвалитетних програма за Интегрисане академске студије стоматологије, Специјалистичке академске студије стоматологије и Докторске академске студије стоматологије. Кроз континуиран професионални развој и истраживање стварамо квалитетну и етичку образовну заједницу, која кроз тимски рад континуирано побољшава квалитет процеса образовања.

Основно опредељење је да се задовоље, пре свега, потребе студената, пацијената, запослених, као и потребе и захтеви осталих заинтересованих страна. У обављању научно истраживачке и образовне делатности пословање Факултета је усклађено са важећим Законом о високом образовању Републике Србије и Законом о науци и истраживањима, и тежи ка што ширем усаглашавању са процесима европске интеграције високошколског образовања.

Систем квалитета Факултета је заснован и имплементиран у складу са међународним стандардом ИСО 9001:2008.

Циљеви обезбеђења квалитета се односе на стално побољшавање и квалитет у домену наставе, истраживања и управљања, у складу са захтевима стандарда за оцењивање квалитета високошколских и научно-истраживачких установа.

У спровођењу политике квалитета, Факултет остварује сарадњу са својим корисницима као и са факултетима и институцијама у земљи и иностранству.

Политика квалитета служи дефинисаној сврси Факултета. Руководство Факултета је преузело обавезу да спроводи и унапређује успостављени систем управљања квалитетом, као и да осигура да је политика схваћена и прихваћена од стране свих запослених.

Право и обавеза свих запослених је да спроводе политику квалитета, да унапређују систем управљања квалитетом, и да својим радом афирмишу себе и Факултет.

Систем управљања квалитетом Факултета је описан у Пословнику о квалитету.

За контролу и информисање о спровођењу ове политике одговорна је Комисија за унапређење квалитета, као представници руководства.

ПРЕДСЕДНИК САВЕТА
СТОМАТОЛОШКОГ ФАКУЛТЕТА

др *Десанка Ђенић-Милошевић*, ред. проф.

